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予 算 審 査 特 別 委 員 会 会 議 録 

 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～  

日      程  

 

日 時 令和６年１１月２７日（水） 

組合議会定例会休憩中 

場 所 米子市淀江支所議場 

 

１  開  会 

２ 委員長の辞任について 

３ 副委員長の互選 

４  閉  会 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～  

出  席  者  （  １６名  ）  

委員長 戸 田  隆 次  副委員長 森 岡  俊 夫 

委 員 土 光   均  委 員 奥 岩  浩 基 

委 員 今 城  雅 子  委 員 中 田  利 幸 

委 員 岡 田  啓 介  委 員 渡 辺  穣 爾 

委 員 永 井   章  委 員 山路    有 

委 員 米 本  隆 記  委 員 景 山   浩 

委 員 勝 部  俊 徳  委 員 山 本  芳 昭 

委 員 中 原  信 男  委 員 三 好  晋 也 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～  

欠  席  者  （  ０名  ）  

    

～～～～～～～～～～～～～～～～  

議会担当職員  

 

書 記 長 瀬尻かおり  書 記 近 藤  隆 
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～～～～～～～～～～～  

１  開      会  

（午後２時２１分  開会）  

 

○永井臨時委員長  ただ今より、予算審査特別委員会を開会いたします。 

まず、奥岩委員長から辞任願が提出されました。また、議会閉会中に、景山議

員が任期満了となられ、現在、副委員長が空席でございますので、組合議会委員

会条例第８条第２項の規定により委員長が互選されるまでの間、年長議員の私が

臨時委員長を務めさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

 

～～～～～～～～～～～  

２  委員長の辞任について  

 

○永井臨時委員長  早速でございますが、日程２、委員長の辞任についてを議題

としたいと思います。奥岩委員は除斥となりますので、御退席をお願いします。  

〔奥岩委員退席〕 

○永井臨時委員長  奥岩委員から委員長を辞任したい旨の辞任願が提出されまし

た。 

 委員長の辞任については、組合議会委員会条例第１１条の規定により、委員会

の許可を受けなければならないことになっております。 

 奥岩委員の委員長の辞任を許可することについて、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○永井臨時委員長  御異議なしと認めます。 

 よって、申し出のとおり奥岩委員の委員長の辞任を許可することに決しました。

それでは奥岩委員御入場ください。 

〔奥岩委員入場、着席〕 

 

～～～～～～～～～～～  

日程追加  委員長の互選  

 

○永井臨時委員長  ただ今、委員長が欠員となりました。 

 お諮りいたします。この際、委員長の互選を日程に追加したいと思います。 

 これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○永井臨時委員長  御異議なしと認めます。 
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 よって、委員長の互選を日程に追加することに決しました。 

 それでは、委員長の互選について、担当から説明をお願いいたします。瀬尻書

記長。 

○瀬尻書記長  組合議会委員会条例第７条第２項によりますと、委員長は、委員

会において互選すると規定されております。 

過去の例で申し上げますと、委員長はこれまで、米子市議会選出の委員が務め

てきておられます。以上でございます。 

○永井臨時委員長  ただ今、担当から、委員長は米子市議会選出の委員が務めて

こられた経緯があるとの報告がありました。 

 引き続き、米子市議会選出の委員を御推選いただくということで、御異議ござ

いませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○永井臨時委員長  御異議ないようですので、どなたか委員長を推選していただ

きたいと思います。奥岩委員。 

〇奥岩委員 戸田委員を推選します。  

○永井臨時委員長  ただ今、戸田委員を委員長に、という推選がございましたが、  

戸田委員を委員長の当選人とすることに、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○永井臨時委員長  御異議ないようですので、戸田委員を委員長の当選人とする

ことに決しました。 

委員長が決定いたしましたので、進行を委員長と交代いたします。御協力あり

がとうございました。 

それでは、戸田委員長、委員長席へお願いします。 

〔臨時委員長と委員長の席交代〕 

○戸田委員長  ただ今、委員長の職に御推選いただきました米子市の戸田でござ

います。浅学非才な戸田でございますけども、しっかり尽力して参りたいと思い

ます。皆様方の御指導御鞭撻を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。あ

りがとうございます。 

 

～～～～～～～～～～～  

３  副委員長の互選  

 

○戸田委員長  それでは、日程３、副委員長の互選についてを議題としたいと思

います。 

副委員長の互選について、担当から説明をお願いいたします。瀬尻書記長。  

○瀬尻書記長  副委員長は、町村議会選出の委員と境港市議会選出の委員とが、

５年交代で務めるという申合わせがございます。 
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 令和元年度から５年間は、町村議会選出の委員が副委員長を務めてこられまし

た。以上でございます。 

○戸田委員長  ただ今、担当から説明がありましたが、これまでの申合わせによ

りますと、今年度からは境港市議会選出の委員が副委員長を務めるということに

なりますが、御異議ございませんでしょうか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○戸田委員長  御異議ないようですので、どなたか副委員長を推選していただき

たいと思います。永井委員。 

○永井委員  森岡委員を推選します。  

○戸田委員長  ただ今、森岡委員を副委員長に、という推選がございましたが、

御異議ございませんでしょうか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○戸田委員長  御異議ないようですので、森岡委員を副委員長の当選人とするこ

とに決しました。 

 それでは、森岡副委員長、一言御挨拶をお願いいたします。 

○森岡副委員長  ただいま副委員長に御推選いただきました森岡でございます。

戸田委員長をしっかりと補佐し、公平・公正な委員会運営ができるよう、務めて

参りたいと思っております。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

～～～～～～～～～～～ 

４  閉      会  

 

○戸田委員長  以上で、予定していた案件はすべて終わりました。 

これをもちまして、予算審査特別委員会を閉会いたします。 

 

（午後２時２８分  閉会）
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鳥取県西部広域行政管理組合議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名

する。 

 

 

予算審査特別臨時委員長   永 井    章 

 

 

 

予算審査特別委員長     戸 田  隆 次 

 


